

Закон о введении с 1 января 2014 года в СПб патентной системы налогообложения малого бизнеса подписал губернатор. Теперь налоги будут зависеть от вида деятельности. Так, сиделки будут платить за патент до 1,5 тысячи рублей в месяц, а предприниматели, сдающие в аренду нежилые помещения, — до 11,5 тысячи.

Вслед за молоком подорожали яйца

В НЕКОТОРЫХ МАГАЗИНАХ ЦЕНА ЗА ДЕСЯТОК ДОХОДИТ ДО 65 — 70 РУБЛЕЙ

В октябре цены на яйца в петербургских магазинах выросли на 15 — 18%. Уже не найдешь в продаже яиц по 35 — 37 рублей за десяток. Их цена в некоторых магазинах доходит до 65 — 70 рублей. И такая ситуация не только в Петербурге. Сообщения о подорожании яиц приходят из разных регионов страны. По словам менеджера отдела маркетинга одной из торговых сетей города Андрея Кирьянова, розничные цены поднялись после того, как поставщики увеличили оптовые.



Один из самых популярных продуктов питания скоро не всем будет по средствам.

ЭТО ПРОИЗОШЛО не сразу. Почти год цена на куриные яйца не менялась, хотя птицефабрики в последнее время работали в условиях резко увеличившейся себестоимости продукции. По сообщению представителей одной из крупнейших в Ленобласти птицеводческих компаний «Роскар», сегодня цена на яйца в среднем по стране на 13 процентов выше, чем в прошлом году. Это связано с удорожанием зерна и комбикорма, так как прошлый год был неурожайным и к лету запасы зерна почти иссякли. А поступление зерна нового урожая на рынок начинается только сейчас.

По прогнозам экспертов, рентабельность производства яиц будет снижаться и до весны цены на них вырастут еще как минимум на 10 — 15%. Этому способствует и рост тарифов на энергоносители.

По словам Андрея Кирьянова, имеет значение и фактор сезонности. Летом срок хранения продуктов, в том числе яиц, сокращается, поэтому поставщики вынуждены снижать цену, продавая продукты ниже себестоимости. Осенью и зимой увеличиваются расходы на отопление, и именно в это время снижается общая продуктивность кур. Следовательно, себестоимость яиц растет. При этом, как утверждают эксперты, дефицита яиц ни в нашем регионе, ни в стране нет, при необходимости объемы производства могут быть увеличены, а повышение отпускной цены позволяет производителям компенсировать издержки летнего периода, когда они работают в убыток.

Вместе с тем уже известно, что нынешний урожай зерновых — один из самых больших в постсоветской истории, поэтому комбикорма начинают дешеветь. Представители компании «Роскар» считают, что удешевление кормов остановит рост цен на сельхозпродукцию уже в ближайшее время.

Светлана ЯКОВЛЕВА, фото Натальи ЧАЙКИ

ПРОДОЛЖАЯ ТЕМУ

Арену будет достраивать «Трансстрой»

КАК И ПРЕДПОЛАГАЛА «Вечёрка», компания «Трансстрой» продолжит строительство стадиона для «Зенита» на Крестовском острове. Такое решение было принято по результатам городского аукциона на право достроить «Зенит-Арену» за 12,55 миллиарда рублей.

Единственным конкурентом «Трансстрой», с которым городская администрация в сентябре расторгла соглашение, оказалась компания, чьи реквизиты пока не раскрыты. Однако в ходе электронных торгов каждый участник сделал по шагу, в результате чего цена нового контракта была снижена до 12,49 миллиарда рублей. Напомним, что строительство «Зенит-Арены» началось в конце 2007 года. За это время стоимость стадиона выросла с 6,7 млрд. до 34,9 млрд. рублей. А окончание работ по-прежнему намечено на 15 декабря 2015 года.

Фил ПАНОВ

«Святой Иуда» вернулся

ПОСЛЕДСТВИЯ ночного урагана — вернувшегося «Святого Иуды» — оценивали с вертолета МЧС. Урон в основном нанесен Ленинградской области, Петербург зацепило краем циклона.

Напомним, в ночь с 4 на 5 ноября из-за сильного ветра на территории Ленобласти произошло веерное отключение энергоснабжения. Перебой с электричеством возникли в 8 населенных пунктах с населением 3000 человек. В зону отключения попали 8 школ, 8 детских садов.

Как отмечают метеорологи, это был тот же циклон, который принес «Святого Иуду».

В зоне отключения электроэнергетики остаются Лужский и Кингисеппский районы. 2329 человек остались без света. Социально значимые объекты не пострадали.

Юлий ПОСТНИКОВ

УТРАТА



Фото Натальи ЧАЙКИ

УШЕЛ ИЗ ЖИЗНИ ГЕНЕРАЛ ИВАН КОРБУТОВ

3 НОЯБРЯ не стало генерал-полковника запаса Ивана Ивановича Корбутова, руководителя Совета Межрегиональной организации Санкт-Петербурга и Ленинградской области Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов, всю свою жизнь посвятившего служению Отечеству.

Иван Корбутов родился 18 января 1935 года в деревне Сычевка Смоленской области и еще в школе решил, что станет военным, — вначале поступил в Ульяновское танковое училище, затем учился в Военной академии бронетанковых войск, а в 1976 году окончил Военную академию Генерального штаба ВС СССР им. К. Е. Ворошилова. Иван Корбутов командовал Северной группой войск, был заместителем командующих войсками Дальневосточного военного округа и Ленинградского военного округа, а после увольнения в запас возглавил Межрегиональную ветеранскую организацию города и области.

«Вечёрку» связывали с Иваном Ивановичем и возглавляемой им организацией давние отношения, ведь наша газета внимательно относится к проблемам защитников Отечества. «Вечерний Петербург» сообщал об обиженных чиновниками ветеранах, публиковал мнения и комментарии специалистов о недопустимости ценза оседлости для участников войны, наконец, до сих пор защищает интересы ветеранов в суде. В итоге многие, кто обратился на нашу горячую линию «36 квадратных метров», выехали из коммуналок, получили отдельное жилье. Но не только проблемы пожилых были в фокусе «Вечёрки» — газета освещала работу ветеранских организаций, рассказывала о Зеленом поясе Славы, о том, в каком состоянии находятся захоронения солдат Красной Армии, о работе поисковиков, за что и была награждена грамотой от Межрегиональной организации Всероссийской общественной организации ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов.

«Я благодарен газете за то, что она последовательно отстаивает интересы ветеранов, — заметил Иван Корбутов в Доме ветеранов, вручая грамоту главному редактору «ВП». — Я сторонник, чтобы всем участникам Великой Отечественной войны дали квартиры, но я против того, чтобы спекулировать на этой теме».

«Вечёрка» заверила, что и впредь будет помогать ветеранам и, конечно, рассказывать о судьбах заслуженных людей...

Редакция выражает соболезнование родным, друзьям и коллегам Ивана Ивановича Корбутова.

Прощание с ним состоится 7 ноября в 10.30 в клубе Михайловской военной артиллерийской академии (Литейный пр., 3). Отпевание и похороны пройдут в 13.00 на Смоленском кладбище.

ВНИМАНИЕ!

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА 6 МЕСЯЦЕВ

Организации, осуществляющие подписку	Индекс 54980 (основной выпуск с пн. по пт.)		Индекс 54981 (пятничный выпуск)	
	до адресата	до востр.	до адресата	до востр.
Почтовые отделения	785,04 руб.	743,46 руб.	399,66 руб.	385,20 руб.
Льготная подписка в почтовых отделениях для ветеранов войны, инвалидов 1-й и 2-й групп				
	Индекс 54980-Л (основной выпуск)		Индекс 54981-Л (пятничный выпуск)	
Почтовые отделения	700,62 руб.	667,38 руб.	369,72 руб.	358,14 руб.
ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ				
Редакция газеты	735 руб.	696 руб.	378 руб.	363 руб.



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается
ОСНОВНАЯ подписка на газету
«Вечерний Петербург» на 1-е полугодие
2014 года во всех почтовых отделениях
Санкт-Петербурга, а также в РЕДАКЦИИ.

Время работы отдела распространения газеты:
11.00 — 18.00 (суббота, воскресенье — выходные).
Телефон для справок (812) 334-35-57.

Наш адрес: улица Мира, 34, лит. А. Проезд: от ст. метро «Выборгская» автобусом №14, трамваем №2 или от ст. метро «Горьковская», «Петроградская».